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Cau 1 (NB) Cho tap hop M c¢6 30 phan tir. S6 tap con gébm 5 phan tircua M 12

A. A3,40- B. 30°. C. 30°. D. C;’O.
Cau 2 (NB) Cho cép s cong (un) ,biét: u, =—Lu_, =8. Tinh cong sai d cua cap sb cong do.
A. d=-9. B.d="7. C.d=-7. D. d=09.
Cau 3 (NB) Cho ham s6 f (X) c6 bang bién thién nhu sau:

X —0 -3 2 5 +0
70 I 0o -
S(x) 4

w/\3/4\m

Ham s6 da cho dong bién trén khoang nao dudi day?
A. (—0;-3). B. (-3.5). C. (3,4). D. (5;+%).
Cau 4 (NB) Cho ham s6 y = f (X) c6 bang bién thién nhu hinh v& duéi day.

X | == —1 0 1 o0

y - 0 + o0 - 0 +

Gi4 tri cuc dai ciia ham sé da cho 1a

A y=1. B. x=0. C. y=0. D. x=1.
Cau 5 (TH) Cho ham s6 y = f (X) c6 dao ham trén [ va bang xét dau cua dao ham nhu sau:
x| ) 1 3 o0
/() ‘ - 0 + 0 + 0 -
Hoi ham sé y = f (X) c6 bao nhiéu diém cyc tri?
A. 3. B. 0. C. 2. D. 1.

Cau 6 (NB) Choham sb y = . Khi d6 tiém can ngang cia db thi ham sé 1a duong thang

X+5
nao trong cac dudng thang sau day?



A y=2 B. x=2 C.y=-5 D. x=-5
Cau 7 D6 thi cua ham sé nao dudi day c6 dang nhu duong cong trong hinh bén?

b
_..-"""'"_._._-_..._
oy x
X+2 x-1
A y=x>+3x-1. B.y=-x'+x"-1. C.y=—1H. D.y=—0:?.
y y y X+1 y X+1
Cau8  Co bao nhiéu giao diém cua d6 thi ham sb y = x® +3x—3 vai truc Ox ?
A 2. B. 3. C. 0. D.1
Cau 9 (NB) Vi a,bla hai sb thuc dwong khac 1, ta c6 log, a bang:
A. —log,b. . ! . C. loga—loghb. D. log,b.
log, b

Cau 10 (NB) Pao ham caa ham s6 y =log,,,, x 1a
_n2018 . o018 . 1 1
x.In2018 x.In 2018 x.log 2018

Cau 11 (TH) Cho a 1 sb thuc duong. Biéu thuc a®3/a duoc viét dudi dang lily thira véi sé mii

Ay

hitu ti la
2 4 7 5
A. ad. B. as. C. as. D. ad.

. 2 1 .
Cau 12. Tap nghiém caa phuong trinh 2 % = T la

A. {01}, B. 2. C. {2;4}. D. {-2;2}.
Cau 13 S6 nghiém cua phuong trinh log, (X2 + x) =11a
A. 0. B. 1. C.2. D. 3.
Cau 14 Gia str cc biéu thirc sau déu c6 nghia cong thirc nio sau day sai?
A 12 dx =tan x+C. B. [e'dx=e"+C.

COS” X
C. Inxdx:1+c. D. jsinxdx:—cosx+C .

X

Cau 15 Nguyén ham cia ham sé f(x)= —— Ia
2x+1
A. F(x)= %In|2x+]]+c. B. F(x)= 2In|2x+ 1|+ C.

C. F(x)=Inj2x+1]+C. D. F(x)= %In(2x+ )+ C.



Cau 16 (NB) Cho ham sé f () c6 dao ham lién tuc trén doan [1;3] theaman f (1)=2 va
3

f(3)=9.Tinh I = f'(x)dx.
1

A. =11, B.1=7. C.l1=2. D. 1 =18.

1
Cau 17 (TH) Tich phan 1 = | ildx ¢6 gid tri bing
0 X+

A In2-1. B. —-In2. C.In2. D.1-In2.
Cau 18 S6 phirc nao dudi day 1a sé thuan a0?
A z=-3+i. B. z=3i. C.z2=-2+3i. D. z=-2.
Cau 19 (NB) Cho hai s6 phac z, =1+2i, z, =3—i. Tim s6 phtc z b
Zl
A. z=1+zi.B. z=i+li. C. z:l—zi. D. z:—i+li.
5 10 10 5 5 10 10
Cau20 Diém M trong hinh vé& bén 1a diém biéu dién sé phirc?
¥
Mo 1

B 0] Y
A z=1-2i. B. z=2+i. C.z=1+2i. D.z=-2+i.
Céu 21 Hinh chép S.ABCD c¢6 day 1a hinh vudng canh a ; chiéu cao c6 do day
bang 6a. Tinh thé tich khdi chép S.ABCD
A. 2a?. B. 6a°. C.2a°. D. 6a°.

Cau 22 Thé tich cua khéi hop chit nhat ABCD.A'B'C'D’ ¢6 cac canh

AB =3, AD=4; AA'=5 la

A.V =10. B.V=20. C.V =30. D.V =60.

Cau 23 Tinh thé tich caa khdi non c6 chiéu cao bang 4 va do dai duong sinh bang 5.

A. 16x. B. 48x. C.12rx. D. 36rx.

Cau 24Mot khdi try c6 chiéu cao va ban kinh duong tron day ciing bang R thi c6 thé tich Ia
27R® nR®

A. . B. nR®. C. . D. 2nR®.
3 3

Cau 25 Trong khong gian Oxyz , cho hai diém A(2;3;-1) va B(0;-11). Trung diém caa doan
thang AB cd toa do la

A. (310). B. (2:2;0). C. (-2,-4;2). D.(-1-2,1).
Cau 26Cho mat cau (S):x* +y*+2* —=2x+4y+2z-3=0. Tinh ban kinh R ciia mat cau (S).
A. R=43. B. R=3. C. R=9. D. R=3/3.

Cau 27 (TH) Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho hai mat phing
(P):x+(m+1)y-2z+m=0 va (Q):2x—y+3=0, v6i m latham sé thuc. B¢ (P) va (Q)
vudng gdc thi gia tri caa m bang bao nhiéu?



A. m=-5. B. m=1. C. m=3. D.m=-1.

X=3+t
Cau 28 (NB) Trong khdng gian véi hé toa do Oxyz , cho dudng thang (d):{y =1-2t. Mot vecto
2=2
chi phuong cua d 1a
A u=(1-20)B.u=(3L2). C.u=(L-22). D. u=(-12;2).
Cau 29 (TH) Gieo hai con slc sic. Xac suit dé tong sé chim trén hai mat bang 11 1a:
A.%. B%. c.%. DE
Cau 30 (TH) Ham sb nao dusi day nghich bién trén (—oo;+00)?
A y=—x*-6x°. B. y=—x*+3x*—9x+1.
C y:X—+3. D. y=x>+3x.
x-1

Cau 31 (TH) Gia tri 1on nhat va gia tri nho nhat caa ham s6 y = x* +2x* -1 trén doan [-1;2] lan
luot 1a M, m. Khi d6 gia trj cta tich M.m la
A. 46. B. - 23. C.-2 D. 13.
Cau 32 Tap nghiém cta bat phuong trinh 109, (X — 2) >-1.
2

A.(4'+oo). B. (2'4]. C.[4'+oo). D.(—oo;4].
Cau 33 Choj X)dx = 2va.|‘g x)dx =5, khi d6 j[f )+2g(x)]dx bing

A. 3. B. -8. C.12. D. 1.

Cau 34 Cho hai s6 phac z, =3-i va z, =4—i. Tinh mddun ctia s6 phic z2 +7,.

A. 12. B. 10. C. 13. D. 15.

Cau 35 Cho hinh chop ta giac S.ABCD c6 day la hinh vudéng canh a, SA” (ABCD) va
SA= a. Géc giita duong thang SB va (SAC) la

A. 30°. B. 75°. C. 60°. D. 45°.

Cau 36 (VD) Cho hinh chép S.ABCD c6 ABCD la hinh vuéng canh a va SA vuéng gdc véi mat
day. Biét SB=a+10. Goi | la trung didm cua SC. Khoang cach tir diém 1 dén mat phing
(ABCD) bang:

A. 3a. B. 376‘ C. a\éfo_ D. av2.

Céau 37 (TH) Trong khdng gian véi hé toa do Oxyz , cho hai diém A(2;1;,1), B(0;3;-1). Mat cau

(S) duong kinh AB c6 phuong trinh la
A X +(y-2) +2% =3. B. (x-1)"+(y-2)"+2*=3.

C. (x—1)2+(y—2)2+(z+1)2 =9.D. (x—1)2+(y—2)2 +7°=9.



Cau 38 Phuong trinh tham s6 clia duong thang di qua diém M (3,-1;2) va ¢6 vecto chi phuong

u=(45-7) la
X=4+3t X=—-4+3t X =3+ 4t X =-3+4t
A iy=5-t B.jy=-5-t . C.{y=-1+5t. D.<y=1+5t
Z=—7+2t 2=7+2t 2=2-Tt z=-2-Tt

Cau 39 (VD) Cho ham s6 y = f (X)c6 dao ham trén [ va c6 bang xét dau f'(X) nhu sau

r o0 2 1 3 Foo

f'(x) u | (J - n

Hoi ham 6 y = f (x* —2x) c6 bao nhiéu diém cuc tiéu?
A. 4. B. 2. C. 3. D. 1.
Cau 40 (VD) Chohamsé y = f (x). Hamsb y = f'(X) c6 bang bién thién nhu sau

X —0 -4 4 +00

J'(xX) | oo

Bét phuong trinh f (X)<m—e™ dung v6i moi X € (—2;2) khi va chi khi

A.m> f(2)+ei2 B. m> f(-2)+e’C. m> f(2)+ei2 D. m> f(-2)+e’

Cau 41 (VD) Hamsb f (x) lién tuc trén (0;+o). Biét rang ton tai hang sb a >0 dé

t4

4
A. 21869 B. —3936 C. 4374 D. —@

5 9 3

Cau 42 (VD) Cho s phuc z = (2; élj , m nguyén duong. C6 bao nhiéu gia tri m €[ 1;50] dé

| f()gt_ 2% -6, vx>0. Tinn tich phan [ f (x)dx Ia
a 1

z 1a s thuan a0?
A. 24 B. 26 C.25 D. 50
Cau 43 (VD) Cho hinh chép S.ABC c6 day 1a tam giac ABC vudng can tai B, AC =a. Biét SA
vubng goc voi ddy ABC va SB tao véi day mot goc 60° . Tinh thé tich khdi chop S.ABC .
3 3 3 3
a6 g v =26 cv a3 Dy &3
24 8 12 4
Cau 44 (VD) Mot tau lira dang chay véi van tbc 200 m/s thi nguoi 1ai tau dap phanh; tir thoi diém

AV =

d6, tau chuyén dong cham dan déu véi van téc v(t)=200—20t m/s. Trong d6 t khoang thai gian



tinh bang gidy, ké tir IGc bat dau dap phanh. Hoi tir lic dap phanh dén khi dirng han, tau con di

chuyén dugc quing duong 1a

A. 1000 m. B. 500 m. C. 1500 m. D. 2000 m.

X—2 y+1 z+5
1 4

(P):2x—3y+z—-6=0 .Puodng thing A nam trong (P) cat va vudng goc voi d co phuong

trinh

Cau 45 (VD) Trong khong gian Oxyz , cho duong thang d : va mit phing

x+8 y+1 z-7 Xx+4 y+1 745

A. B
2 5 11 2 1 -1
C.x—8:y—1:z+7 D.x—4:y—3:z—3
2 5 11 2 5 11

Cau 46 (VDC) Cho ham sé bac bon y = f(x). DS thi hinh bén duéi la do thi ciia dao ham

f'(x). Ham sé g(x)= f(\/x2 +2x+2) ¢6 bao nhiéu diém cyc trj ?

y

A l. B. 2. C. 3. D. 4.

Cau 47 (VDC) C6 bao nhiéu gié tri nguyén duong ciia ¢ dé ton tai cac so thyc a, b >1 théa mén
5b—-a

log, a =log,, b =log,,

A 4. B. 5. C.2. D. 3.
Cau 48 (VDC) Cho ham sé f(X) c6 dao ham trén [J , d6 thi ham sé y = f'(X) nhu trong hinh
VE bén.

x)

Hoi phuong trinh f (X)=0 ¢4 tat ca bao nhiéu nghiém biét f(a)>0?
A.3. B.2. C. 1. D. 0.
Cau 49 (VDC) Cho s6 phuc z thoa |z|=1. Goi m, M lan lugt Ia gia tri nho nhét, gié tri 16n nhat
cua biéu thuc P = ‘25 +7° +6z‘—2‘z4 +]4. Tinh M —m.

A.m=-4 n=3B. m=4,n=3 C. m=—4,n=4. D.m=4, n=-4.



Cau 50 (VDC) Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho ba diém A(0;L1), B(3;0;-1),
C(0;25-19) vamat cau (S):(x-1)" +(y-1)" +(z-1)" =1. Goi diém M (a;b;c) la diém thusc
mat cau (S) sao cho biéu thuc T =3MA?+2MB?+MC® dat gid tri nho nhat. Tinh téng
S=a+b+c.

14 12

A.S=12. B.S=—. C.S=—. D.S=0
5 5





